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Державна податкова служба України 88000,  м.Ужгород,
вул.Августина Волошина, 52

Як визначається фактична ціна реалізації видобутої корисної копалини із
гірських порід, що класифікується за кодом 2505 згідно з УКТ ЗЕД?

Із 1 січня 2025 року визначається фактична ціна реалізації видобутої корисної копалини (мінеральної сировини)
товарної продукції гірничого підприємства із гірських порід, що класифікується за кодом 2505 згідно з УКТ ЗЕД.
З 01.01.2025 набрав чинності Закон України від 04 грудня 2024 року №  4113-IX «Про внесення змін до
Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання розвитку цифрової економіки в
Україні» (далі – Закон № 4113).
Зміни, внесені Законом № 4113, зокрема, до п. 252.8 ст. 252 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року
№  2755-VI, стосуються справляння рентної плати за використання надр для видобування корисних копалин
гірничими підприємствами, які реалізують видобуту корисну копалину (мінеральну сировину) товарну
продукцію гірничого підприємства із гірських порід, що відповідно до розд. V «Мінеральні продукти» Закону
України від 19 жовтня 2022 року № 2697-IX «Про Митний тариф України» класифікується за кодами згідно з УКТ
ЗЕД:
2517 – галька, гравій, щебінь або подрібнене каміння;
2505 – піски природні всіх видів;
2507 00 – каолін та інші глини каолінові.
Так, фактична ціна реалізації видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) товарної продукції
гірничого підприємства із гірських порід, що класифікується за кодом згідно з УКТ ЗЕД 2505, визначається за
середньозваженою (за обсягом реалізації) у звітному періоді ціною реалізації відповідного виду товарної
продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) за договорами
постачання, але не менш як 5 доларів США за 1 тонну.
Перерахування фактичної ціни за 1 тонну товарної продукції гірничого підприємства, що класифікується,
зокрема, за кодом згідно з УКТ ЗЕД 2505, здійснюється у гривнях за курсом Національного банку України станом
на перше число місяця, що настає за податковим (звітним) періодом.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

